

1·3
河南四五VS大连实德



邦帅吓出一身冷汗

遗憾

吓了“八冠王”一跳

四五主力缺阵“小鬼”精彩表演 领先一球被实德“不光彩”逆转

1·3，上周六河南四五老窖队在大连并不出人意料地输给了志在夺冠的豪门大连实德，不过看似悬殊的比分其实并不足以真实体现比赛的全过程。以替补为主的四五队不仅率先攻进一球，而且一直坚持到第90分钟才因为对手一次假摔骗取的点球而遭到逆转。虽然没能再次制造冷门，但一度将大连实德打得冠军风范尽失，年轻的四五队让人看出的是更多的希望。晚报记者 郭韬略 大连报道

[全华班] 主力缺阵小鬼当家 门文峰大变阵出奇效

从各方面来讲，这都是一场实德非赢不可的比赛，主帅邦弗雷雷在压力之下也对阵容进行了微调，德里尼奇和穆德拉德两名外援被放在了替补席上，锋线上摆出了众望所归的邹捷、王鹏组合。虽然只有杨科维奇一名外援，但大连实德派出的仍是一个炫目的首发阵容：10名国内球员无一例外都有过入选国字号球队的经历。

赛前的气氛早早就被现

场DJ撩拨得非常热烈，就像是一场庆典的前奏。开场哨前，实德全队列队合影又一次吸引了大批的摄影记者。相比之下，四五队的教练席前则冷清了许多。由于多名主力受伤以及出于避免增加得牌儿而影响下面更关键比赛的考虑，门文峰在赛前就流露出了会给更多年轻队员机会的想法，但最终的上场名单仍让人大跌眼镜：门文峰排出的是个全华班，

相比上一场主场打厦门时的主力阵容，一下子更换了8名队员，只保留了陆峰、杨林、于乐3个首发队员，魏强、周广达、金子杰、张璐、于乐5人之前在中超联赛中的出场时间都不过90分钟左右。相比志在必得的大连实德，这样一个阵容很容易让人联想到“放弃”。但是很快，这些新人们就给了远道而来的300多名河南球迷巨大的惊喜。

[张璐] 四五小将凌空抽射 实德高层咆哮休息室

面对强大的对手，四五队没有表现出丝毫的胆怯，反而打得轻松自如，用连贯的配合频频威胁对方的大门。第13分钟，四五队在对方禁区前连续配合，于乐倒钩传球给张璐，后者跟进一脚大力射门，皮球打在横梁下沿弹进门内。四五队的第一脚射门就将皮球打进！

随后四五队仍有很好的得分机会。第25分钟，杨

林在禁区内连过两名后卫后打门，被对方门将陈东勉力扑出。随后不久，肖智在进攻中抢得对方后卫的回传球后形成单刀将球打进，但主裁判竟然判肖智越位在先。

失球后的大连实德打得越来越急躁，虽然射门机会不少，却被一一浪费掉。主队的表现也让大连球迷极为不满，上半场结束时，

实德老板徐明是在球迷愤怒的“徐明，下课！”的喊声中阴沉着脸走回休息室的。而实德一位高层在休息室里拍着桌子说：“你们到底想不想踢了？”而对于本队的表现，邦弗雷雷也非常不满意。“队员们都不知道足球是应该怎么踢的。上半场如果踢好了，我们应该3:0领先。”赛后，荷兰人这样评价实德队上半场的表现。

[假摔] 朱挺假摔来逆转 四五遗憾输掉比赛

中场休息的时候，四五队两位坐在看台上的主力何滨和李昭楠都是一脸轻松，队友们的表现让两人赞不绝口：“打的真的不错，张璐那个进球太漂亮了。照这么打下去，有戏。”

随着比赛的深入，在体能下降的同时，四五队在实力上的差距逐渐显现出来，下半场的大部分时间内，实德都一直将四五队压制在半场之内，进行狂轰滥炸。第59分钟，王鹏在禁区内接队友长传后头球摆渡，后点的严嵩跟进头球打空门将比分扳平。这个进球之后，门文峰先后换上了奥利弗和戈麦斯两个外援前锋，但这一次主裁判赵亮却再没

能明察秋毫。凭借这个点球，实德队实现了比分反超，随后外援穆德拉德趁四五队心绪大乱之际，吊射再下一城，最终如愿拿到三分。

有意思的是，朱挺那次假摔也导致了他左膝受伤，赛后他随即被抬上了救护车送往医院，据称他至少要休养半个月方能恢复训练。而作为另一个当事人，四五小将周广达受到的伤害并不小。赛后的周广达郁闷地流出泪水：“我真的是一点儿都没碰到他，连蹭都没有蹭到，哪怕蹭到他了给点球我也认了！大家坚持了这么长时间，眼看比赛就结束了，竟然出了这么个事儿，真的是难以接受！”



精彩的开局

■记者视线 这一仗虽败犹荣

主裁判赵亮在终场前的一次误判，即使是替补队员出战的河南四五队也完全可以从大连全身而退，从而又一次让国足坛侧目。也正因为此，才让原本对本场比赛并没有太多想法的河南球迷备感遗憾；也正因为此，同样是1:3的比分，同样是上半场先进一球下半场被对手连扳三个，但相比长春之败，在大连的这场失利给人的感受却截然不同——今年到目前为止，四五队已经输了9场球，只有这一场算得上是虽败犹荣。

这已经不是四五队今年第一次在裁判身上吃亏。但其实没必要对这个问题念念不忘，从职业化以来，裁判就一直是国足坛最有争议的问题之一，过去没有解决，将来也依然会存在，这就是现实，要想生存下去，就只能直面现实。

抛开一些偶然因素，单纯从双方的实力对比来看，这样的结果也并非不可接受。失败固然遗憾，但这场比赛其实有着更大的意义。从近期看，本场比赛在人员上的调整确保了在下一场迎战浙江绿城时能以全部主力出战——相比与大连实德的比赛，对于以保级为目标的河南四五队来说，本周日的比赛才更加关键。而从长远看，与传统豪门交手能有不错的表现，有助于提升这些替补队员的自信，尤其是在下半场逼迫对手使出浑身解数狂攻，在感受到中超一流攻击力的同时也提高了自己抗击打的能力。这种收获与积累，对于这支年轻的中超球队和它的年轻队员来说都是一种宝贵的财富，将会让他们在今后很长一段时间内都从中受益。

晚报体育评论员 郭韬略

[福拉多]

国足新帅故地重游 惹得众多球迷关注



福拉多“驾临”大连

天比赛开始前就在国家队领队蔚少辉和实德老板徐明的陪同下出现在了金州体育场的看台上，这几人的出现顿时吸引了大批摄影记者的镜头。一方面一轮输给申花把实德逼到了危险的境地；另一方面新任国家队主帅第一次在现场看球意味着什么，诸多有过国字号经历的大连队员们对此也非常清楚。比赛结束后，福拉多在蔚少辉和徐明的陪同下走进了实德队的休息室。时隔一年多，实德队员与他的感情依旧那么深厚，几乎让现任主教练邦弗雷雷有些嫉妒了。

外界一直在质疑福拉多的执教能力，而对于这一点，实德队上下最有发言权，毕竟他们是中国所有球员里与福拉多相处时间最长的。“他崇尚进攻，打法很犀利，也很务实。”实德队员邹捷说道，“他带领我们第一年就拿了双冠王。我觉得他执教国家队没问题。”

刚刚履新的福拉多昨



< 积分榜 >

厦门保级现曙光
四五仍需努力

名次	球队	胜	平	负	积分
1	山东	13	3	6	42
2	长春	12	6	4	42
3	北京	11	8	3	41
4	天津	11	6	5	39
5	上海	11	6	5	39
6	大连	10	7	4	37
7	武汉	7	6	8	27
8	青岛	7	5	9	26
9	长沙	6	8	8	26
10	辽宁	7	4	10	25
11	陕西	3	10	8	19
12	浙江	4	7	10	19
13	河南	3	9	9	18
14	深圳	4	6	11	18
15	厦门	3	5	12	14

<四五丢掉首球的瞬间 >

< 烽火台 >

大连实德 3:1 河南四五
浙江绿城 0:0 上海申花
长春亚泰 1:0 陕西宝荣
辽宁西洋 2:3 北京国安
厦门蓝狮 2:1 武汉光谷
长沙金德 1:1 天津泰达
山东鲁能 5:0 深圳上清饮